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1. Velkomst
1. Budget 2021
1. On-line undervisning (praktisk og ophavsret)
1. Promotionsprogram
1. Arbejdsmiljø og bæredygtighed
1. Evt.
Benedikte bød velkommen og dagsordenen blev godkendt. 
Budget: Grundet covid-situationen vil der utvivlsomt ske ændringer, derfor foreligger der ikke et budget, som kan fremlægges på nuværende tidspunkt. der kan desuden ske ændringer i forbindelse med fremlæggelse af finansloven for 2021 til august. Benedikte udtrykte at det der foreligger nu tegner til et solidt budget, men at det selvfølgelig afhænger af vedtagelsen af finansloven.
Benedikte orienterede om covid i forhold til undervisning. Der er udtrykt et generelt ønske fra alle sider om, at undervisningerne kan blive videofilmet og lagt ud efterfølgende. Undervisningstiden er også blevet øget gradvist på det seneste, så den nu hedder 8-20. Der vil skulle tages hensyn i forhold til undervisere der har børn. Termen ”Blended learning” skal afklares så alle ved hvad der menes med det. Christina tilføjede at administrationen er skeptisk over for at lave et nyt undervisningsskema. Charlotte foreslog at man evt. kunne lave 2 hold om ugen således at der var 1 først på ugen og 1 sidst på ugen, eller måske en slags rotationsordning. 
Promotionprogram: Benedikte oplyste at der i øjeblikket pågår høringer om dette, bl.a., hvem skal have adgang til at søge da der er 2 grene for, hvordan at man kan søge: 1 for at tiltrække ansøgere, og 1 for at fastholde eksisterende. Hilda tilføjede om det så ville blive en omstændelig proces, og spørgsmålet er, om VIP i det hele taget synes, det er umagen værd. 
[bookmark: _GoBack]Udskydes til et senere møde.
Flytte planerne for bygning 18 forventes gennemført i sidste halvdel af august. Der vil komme udmelding snarest til alle berørte. Lønforhandling: Vil foregå efter sommerferien. Benedikte skal på et kursus for nye institutledere, hvor hun forventer at være godt klædt på til at kunne varetage forhandlingerne. 
Covid: Hilda efterlyste mere information, da det opleves at folk ikke tager hensyn nok og ikke holder afstand mv., trods at covid er her endnu.
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